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Important!

Attention!

Achtung!
jAtencion!

Attenzione!
Let op!

Atengao!
oBs!
Observera!
Huomio!
Advarsel!
Brumarune!

Uwaga!

Dudlezité upozornéni!

Figyelem!

Atentie!
Uzmanibu!

Démesio!

Tahtis!
Upozorenje!
Pomembno!
Délezité!
Mpoooxri!
Dikkat!
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Il est indispensable que vous lisiez les instructions contenues dans ce manuel avant la mise en service
de l'appareil.

Itis essential that you read the instructions in this manual before operating this machine.

Bitte lesen Sie unbedingt vor Inbetriebnahme die Hinweise dieser Bedienungsanleitung.
Es imprescindible que lea las instrucciones de este manual antes de la puesta en servicio.

Prima di procedere alla messa in funzione, € indispensabile leggere attentamente le istruzioni contenute
nel manuale.

Het is van essentieel belang dat u de instructies in deze gebruiksaanwijzing goed leest voordat u de
machine gaat gebruiken.

E indispensavel que leia as instrugdes deste manual antes de utilizar a maquina.

Denne brugervejledning skal gennemleeses inden maskinen tage i brug.

Det &r nédvandigt att Iasa instruktionerna i denna bruksanvisning innan anvéandning.

On ehdottoman valttamatonta lukea tassa kayttdohjeessa annetut ohjeet ennen kayttdonottoa.

Det er meget viktig at du leser denne brukerveiledningen fer du tar maskinen i bruk.

Mepen cOopKoit 1 3anyckoM UHCTPYMEHTa HEOBXOAMMO 03HAKOMUTBLCS C MHCTPYKLMEi NO SKCnIyaTaLuum.

Przed przystgpieniem do uzytkowania tego urzadzenia, nalezy koniecznie zapoznac¢ sig z zaleceniami
zawartymi w niniejszym podreczniku.

Nepouzivejte tento pfistroj dfive, nez si pretete pokyny uvedené v tomto navodu.

Feltétlendl fontos, hogy a jelen hasznalati Gtmutatdban foglalt eléirasokat az lizembe helyezés elétt
elolvassa!

Este esential sa cititi instructiunile din acest manual Tnainte de operarea acestui aparat.
Svarigi, lai jas pirms masinas darbind$anas izlasitu instrukcijas $aja rokasgramata.

Prie$ pradédami eksploatuoti $j prietaisg, svarbu, kad perskaitytuméte Siose instrukcijose pateiktus
nurodymus.

Enne trelli kasutama hakkamist tuleb k&esolevas juhendis esitatud juhised kindlasti labi lugeda.
Neophodno je da proditate ove upute prije uporabe ovog uredaja.

Pred uporabo tega stroja, obvezno preberite navodila iz tega priro¢nika.

Pre pracu s tymto zariadenim je dolezité, aby ste si precitali pokyny v tomto navode.

Eival ammapaitnto va dIaBAEoETe TIG CUCTACEIG TWV 0BNYIWV QUTWYV TTPIV KAl TN B€éon o€ AeiToupyia.

Cihazin galistinlmasindan 6nce bu kilavuzda bulunan talimatlari okumaniz zorunludur.

Subject to technical modifications / Sous réserve de modifications techniques /Technische Anderungen vorbehalten /

Sujeto a modificaciones técnicas / Con riserva di eventuali modifiche tecniche /Technische wijzigingen voorbehouden /

Com reserva de modificagdes técnicas / Med forbehold for tekniske sendringer / Med forbehall for tekniska éndringar /

Tekniset muutokset varataan / Med forbehold om tekniske endringer / MoryT 6bITb BHeCEHbI TEXHUYECKME N3MEHeHus /

Z zastrzezeniem modyfikacji technicznych / Zmény technickych udaju vyhrazeny / A miszaki modositas jogat fenntartjuk /

Sub rezerva modificatiilor tehnice / Paturam tiesibas mainit tehniskos raksturlielumus / Pasiliekant teise daryti techninius pakeitimus /

Tehnilised muudatused voimalikud / PodloZno tehni¢kim promjenama / Tehni¢ne spremembe dopuscene/

Pravo na technické zmeny je vyhradené / YT6 Tnv emuAagn Texvikwv Tpotrotroifoewv / Teknik degisiklik hakki saklidir









English (Original Instructions)

Save all warnings and instructions for future reference.
The term “power tool” in the warnings refers to your
mains-operated (corded) power tool or battery-operated
(cordless) power tool.

A WARNING

Read all safety warnings and all instructions. Failure
to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

WORK AREA SAFETY

m  Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

m Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases or
dust. Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

m  Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distractions can cause you to lose control.

ELECTRICAL SAFETY

m Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

PERSONAL SAFETY

m Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating a power tool. Do not use a
power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention
while operating power tools may result in serious
personal injury.

m Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as dust mask,
gloves, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

m  Prevent unintentional starting. Ensure the switch is
in the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or
energizing power tools that have the switch on invites=
accidents.

m  Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to
a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

m Do not over-reach. Keep proper footing and balance at
all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

m  Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery.
Keep your hair, clothing and gloves away from moving

parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be
caught in moving parts.

POWER TOOL USE AND CARE

m Do not use any abrasive wheels. Do not force the
power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job
better and safer at the rate for which it was designed.

m Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

m  Store idle power tools out of the reach of children and
do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool. Power
tools are dangerous in the hands of untrained users.

m  Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool's
operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

m Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with shar p cuttin g edges are
less likely to bind and are easier to control.

m Use the power tool, accessories and tool bits etc. in
accordance with these instructions, taking into account
the working conditions and the work to be performed.
Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.

BATTERY TOOL USE AND CARE

m  Ensure the switch is in the off position before inserting
battery pack. Inserting the battery pack into power
tools that have the switch on invites accidents.

m Recharge only with the charger specified by the
manufacturer. A charger that is suitable for one type of
battery pack may create a risk of fire when used with
another battery pack.

m Use power tools only with specifically designated
battery packs. Use of any other battery packs may
create a risk of injury and fire.

m When battery pack is not in use, keep it away from
other metal objects like paper clips, coins, keys, nails,
screws, or other small metal objects that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the
battery terminals together may cause burns or fire.

m Under abusive conditions, liquid may be ejected from
the battery; avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with plenty of soap and water. If liquid
contacts eyes, immediately seek medical help. Liquid
ejected from the battery may cause irritation or burns.



English (Original Instructions)

SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY PACK

m Do not dismantle, open or shred secondary battery
pack.

m Do not expose battery pack to heat or fire. Avoid
storage in direct sunlight.

m Do not short-circuit battery pack. Do not store battery
pack haphazardly in a box or drawer where they may
short-circuit each other or be short-circuited by other
metal objects.

m Do not remove battery from its original battery pack
enclosure required for use.

Do not subject battery pack to mechanical shock.

In the event of leaking, do not allow the liquid to come
in contact with the skin or eyes. If contact has been
made, wash the affected area with copious amounts
of water and seek medical advice.

m Do not use any charger other than that specifically
provided for use with the equipment.

m  Observe the plus (+) and minus (=) marks, battery and
equipment and ensure correct use.

m Do not use any battery pack which is not designed for
use with the equipment.

m Do not mix battery pack with different manufacture,
capacity, size or type within a device.

Keep battery pack out of the reach of children.

Seek medical advice immediately if battery pack has
been swallowed.

m  Always purchase the correct cell or battery for the
equipment.

Keep battery pack clean and dry.

Wipe the battery pack terminals with a clean dry cloth
if they become dirty.

m  Secondary battery pack need to be charged before
use. Always use the correct charger and refer to the
manufacturer’s instructions or equipment manual for
proper charging instructions.

m Do not leave a battery pack on prolonged charge when
not in use.

m After extended periods of storage, it may be necessary
to charge and discharge the cells or battery pack
several times to obtain maximum performance.

m  Secondary battery pack give their best performance
when they are operated at normal room temperature
(20°C +5°C).

m Retain the original
reference.

product literature for future

SERVICE

Have your power tool serviced by a qualified repair person
using only identical replacement parts. This will ensure
that the safety of the power tool is maintained.

SPECIAL SAFETY RULES

Hold power tool by insulated gripping surfaces, when
performing an operation where the cutting accessory
may contact hidden wiring. Cutting accessory
contacting a “live” wire may make exposed metal parts
of the power tool “live” and could give the operator an
electric shock.

Protect your lungs. Wear a face or dust mask if the
operation is dusty.

INTENDED USE
You may use this product for the purposes listed below:
m  Cutting all types of wood
Cutting plastic
Cutting drywall
Cutting metals

MAINTENANCE

m  When servicing, use only identical Greenworks Tools
replacement parts. Use of any other parts may create
a hazard or cause product damage.

m Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most
plastics are susceptible to damage from various types
of commercial solvents and may be damaged by their
use. Use clean cloths to remove dirt, dust, oil, grease,
etc.

Do not attempt to modify this tool or create accessories
not recommended for use with this tool.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

ﬁ Recycle raw materials instead of disposing

of as waste. The machine, accessories and
packaging should be sorted for environmental-

s friendly recycling.
SYMBOL
A Safety alert
\' Volts
min-' Reciprocations per minute
== Direct current




English (Original Instructions)
Pleasereadtheinstructions

CE conformity E y Do not touch blade
carefully before starting the

machine. g Wood
Wear a dust mask
SPECIFICATIONS

Wear ear protection Voltage 24V d.c.
Variable speed
Wear eye protection No load speed 0-2700/min. (SPM)
Length of stroke 28 mm
Recycle :
Max ) cutting 180 mm
capacity
Waste electrical products Weight with battery
should not be disposed pack 3.45kg

of with household waste.
Please recycle where
facilities exist. Check with Compatible battery 29807/29837
your Local Authority or
retailer for recycling advice

pack (not included)

Compatible charger 29817

(not included)

Safety

Getting started

Operation

Information

Lock

Unlock




Pyccku

XpaHuTe HACTOSIIME NMPEeYNPEKICHUS U MHCTPYKLMH JUIst
MOCJIEAYIOMNX KOHCYIbTAUI.

Hacrosimne npaBuina TeXHUKM Ge30MAaCHOCTH JJs
3JIEKTPUYECKUX MHCTPYMEHTOB OTHOCSTCS TaKke M K
AKKYMYJISITOPHBIM UHCTPYMEHTAM.

A NIPENYNIPEXIEHUE

BHumarenbHO NPOYTUTE BCE TNPEAYNPEXIACHUA
N UHCTPYKLHUH. HCCOGH}O):[CHMC npaBuJl TECXHUKH
6e30macHOCTH BEJIET K HECYACTHBIM Cly4dasM: Ioxapy,
ynapy TOKOM U TsKEJIbIM TpaBMaM.

PABOYEE MECTO

m  CrepuTe 3a YMCTOTON U OCBELICHHEM paboyero Mecra.
3axyaMIIeHHbIe U NJIOXO OCBEIeHHbIe paboyme MecTa
BEJIYT K HECUACTHBIM CITyyasiM.

He noab3yiiTech 2JI€KTPUYECCKUM HHCTPYMEHTOM BO
B3PBIBOONMACHBIX MECTax, HAlpUMeEp, PSIOM C JIErKO
BOCIUIAMCHSIEMBIMH XKHIKOCTSIMH, Ta30M WM MBLIBIO.
VcKkpbl U3 3MEKTPUYECKUX HHCTPYMEHTOB MOTYT
BOCIJIAMEHHTD X WM B30PBATh.

He nmopmyckaiiTe geTeil, TOCTOPOHHUX M AOMALIHUX
KUBOTHBIX K pabodyeMy MeCTy BO BpeMs paGoThbl
UEKTPUYECKIM HHCTPYMEHTOM. BbI MOXKeTe OTBIICUbCS U
HOTEPSTH KOHTPOIIb HAJ| KHCTPYMEHTOM.

MPABUIIA 3NEKTPOBE30MACHOCTHU

He nonb3yiTecb 3MeKTPOUHCTPYMEHTOM MoA
[OXAEM VUMW B YCIOBUSIX MOBBILLEHHOW BN@XHOCTU.
MonapaHue BoAbl BHYTPb 3MEKTPOUHCTPYMEHTa
YBENUYMBAET OMNaCHOCTb MOPAXKEHUS ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

JUYHAS BE3OIIACHOCTb

m  Bynbre OpurenbHbl. IIpu pabore 3/neKTpUYECKUMHU
MHCTPYMEHTAMM CIEUTE 3a aeKBATHOCTBHIO CBOUX
AeiicTBuil ¥ pewennii. He nonb3yiitech MHCTPYMEHTOM B
YCTaBIIEM COCTOSIHUM, B COCTOSIHUM AJIKOTOJBbHOIO MJIH
HAPKOTHYECKOrO ONbSIHEHNUSI, @ TAKKE MOJl BO3ACHCTBUEM
MeuKaMeHTOB. TIOMHUTE, UTO JOCTATOYHO CEKYH/bI
HEBHUMaHMs1, YTOObI OTYYUTh TSXKENYIO TPABMY.
Ionb3yitTech NHAMBUAYATbHBIME 3aIUTHBIMU CPEJICTBAMIL.
Bcerpa 3ammmaite riaza. Bo m3bexkaHue TSXKeIbIX
TPaBM IIPU HEOOGXOUMOCTHU MOJb3YATECh PEeCUpaToOpoM,
HECKOIb3s1leil 00yBbIO, KacKOil 1 CpejicTBaMi 3allUTbI
cryxa.

W36eraiite cnyyaitHoro 3amycka uHcTpymenTa. ITpexje
4YeM BKJIIOYaThb MHCTPYMEHT B CETb W/WIIM BCTABISITH B
HEro akKKyMyJsiTOp MpOBEpSiTe, YTOObI BBIKIIOUATENb
crosin B nonoxennn BBIKJI. Takxke npoussopute 3Ty
NpOBEPKY Mepej TPAaHCMOPTHPOBKOI MHCTPYMEHTA.
Bo n36ekaHue HECYACTHBIX CIy4yaeB HE MEPEHOCHTE
MHCTPYMEHT C MajiblieM Ha KypKe M He BKJovailTe ero B
CeTb, KOIjla BbIKJIIOUYaTe b CTOUT B nosnoxkenun BKJL.
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(MepeBoa 13 nepBOHaYanbHbIX UHCTPYKLUNA)

m  [lepej 3amyckoM MHCTPYMEHTa BbIHBTE U3 HEro Bce
3aTSXKHbIE KIIIOYU. 3aTIXKHOM KUY Ha l'[O}I[B]/l)KHO];’l
JAETaJIl UTHCTPYMEHTA MOXKET BbI3BATh TSAXKEIIbIC TPABMbI.
He BbiTsiruBaiiTe pyku paneko. Kpenko pepxkurech Ha
Horax. YCTonunBoe paGO‘lCe TIOJIO>KEHUE MO3BOJISIET JIyUIlIe
KOHTPOJIMPOBATh MHCTPYMCHT B CJIy4ac HCOXXHUJTAHHOCTH.
TTonw3yiiTech agekBaTHOI ojexjoil. He HapjesaiiTe
LIMPOKYIO OfieXay M Omkyreputo. [Jepkute BOJIOCHI,
OCKY U MEPYATKU NMOJAANbIIC OT MOABMXKHBIX ueTaneﬁ
nHcrpymenTa. Ilupokasi ofeskpia, GUsKyTepust 1 JNIMHHbIE
BOJIOCHI MOT'YT IIOIIACTh B MOJABUKHBIE JIETAHU.

HNCHOINb30BAHUE U OBCIAYXHNBAHMUE
SJIEKTPUYECKOTI'O HHCTPYMEHTA

He dopcupyiite nncrpyment. Vcnonb3yiiTe HHCTPYMEHT,
MOAXOJSILNI ISl KaXKJoil JaHHOIl paboTbl. MHCTpyMeHT
O6yner paboTaTh NPOM3BOJUTEJIbLHEE U HaJeKHee B
pexume, 71 KOTOPOro oH Obljl pa3paboTaH.

He nosnb3yiiTech 2MeKTPUYECKUM UHCTPYMEHTOM, €Cin
BBIKJIFOYaTeNb He paboraeT. Eciiu MHCTPYMEHT Helnb3si
BKJIFOUUTB WJIM BBIKJIFOYUTH, 3TO onacHo. Ero Heo6xoumo
OTPEMOHTUPOBATD.

XpaHuTe dNMEKTPUUECKUIl MHCTPYMEHT MOfanbllie OT
nereit. He nosepsiite MHCTPyMEHT pabounuM, HE 3HAIOLUM
ero WiIM He NMPOYMTABLINM HACTOSLIEEe PYKOBOACTBO. B
PYKax HEOMbITHBIX PabOYNX MHCTPYMEHTBI MPE/ICTABIISIIOT
ONacHOCTb.

3a60TIMBO yXaxuBaiiTe 3a MHCTpyMeHTamu. IIposepsiiite
JIMHENHOCTh TMOJBMXKHBIX jeraneil. Ilposepsiire
LeJOCTHOCTh BcexX jetaneit. IIposepsdiite cOopKy
MHCTPYMEHTA M BCE 3JEMEHTBI, OT KOTOPBIX 3aBUCHUT €rO
pabora. ITpn nonomke JieTaneii pPeMOHTUPYITE UX, MPEXK/E
YeM MPOJIOIKATh NCIIOTb30BaThCst KHCTPYMEHTOM. MHOTHE
HECYaCTHBIC CIIyuau TMPOMCXOAAT M3—3a HENPaBUILHOTO
yXo/ia 3a HHCTPYMEHTaMH.

Jlep>KuTe MHCTPYMEHTbl 3aTOUYCHHBIMU U UYUCTBIMU.
3aTOYEHHBIN M YUCTBIN PEXYUMUIN HHCTPYMEHT
He 3acTpsiHeT npu padoTe U MO3BOJMUT Jydlle ero
KOHTPOJIMPOBATD.

CoGmrojaiiTe HacTOsIME NPaBUIa TEXHUKH GE30MacCHOCTH
B OOpALLCHIN C MHCTPYMEHTOM, aKceccyapami, HacajkaMn
u 1p. YunThIBaiiTeé OCOOEHHOCTH MHCTPYMEHTA, paboyero
MecTa U npefcTosieil paborel. Bo nzdexxanne onacHbIX
CHTYyaluil, ONb3yATECh MEKTPUUECKUM HHCTPYMEHTOM
TOJILKO JI7Isl TeX PaboT, JUIsi KOTOPBIX OH TpEe/HAa3HAYCH.

NPABUJIA TEXHUKW BE3OMMACHOCTHM /i
AKKYMYJIATOPHBIX MHCTPYMEHTOB

m  [lpexse ueM ycTaHaBIMBaTh aKKyMYJISITOP, HPOBEpbTE,
4TOOBI BBIKJIOYATENb CTOsI B mojoxxeHnn BDBIKIJI
niaK Obl 3a0GOKMPOBAH. YCTAaHOBKA aKKyMYNATOpa Ha
BKJIOUYCHHbIIT MHCTPYMEHT BeJIeT K HECYACTHBIM CIIydasiM.

m  3apspkaiiTe akKyMyJISiTOp TOJIBKO B 3apsifJHOM yCTPOICTBE,

PEKOMEH/IOBAHHOM M3rOTOBUTENIEM. 3apsiIHOE YCTPOICTBO
AUl OIHUX aKKYMYJISTOPOB MOXET BbI3BaTh IOXap MpH
HCIIONL30BAHUH C JIPYTUM THIIOM aKKYMYJISITOPOB.



Pycckun (MepeBoa U3 nepBOHa4anbHbIX UHCTPYKLUN)

I/IHCprMCHT JOJIZKEH pa60TaTb TOJBKO Ha CnieuuajJbHO
NMpeTHa3HAa4YC€HHOM JIsd HEro axKKyMylIsTope.
Hcnonb3oBaHue Jpyrux akKyMyJasiTOpOB MOXKET BbI3BaTh
nmoxap.

B nHepaGouee Bpemsi Iep>KUTe aKKYMYISTOP MOjasblie OT
METaJUTMYeCKUX MPEeIMEeTOB, TaKUX KaK CKPENKH, MOHETHI,
KJIFOYM, BUHTBI, TBO3/IM, U MIOOBIX APYrUX MPEAMETOB,
KOTOpbIE MOTYT 3aMKHYTb KOHTAaKTbl aKKyMyJdTopa.
KopoTkoe 3aMblKaHHe KJIE€MM aKKyMYyJISTOpa MOXeT
BbI3BaTh OXKOI'M WIN ITOXKap.

N36eraiiTe KOHTAKTa C 2JEKTPOJUTOM B Cllyyae €ro
yredku. B ciyyae ciyyaifHOro KOHTaKTa ¢ JEKTPOIUTOM
HEMEJIJIEHHO IIPOMOITe MOPakeHHOE MECTO YUCTOMH BOJIOM.
Ecnu QIICKTPOJIUT TOMNaJl B TJiasa, O6paTVIT€CI> K Bpaudy.
DJIEKTPOIUT MOXKET BbI3BaTh Pa3[IpaskeHNe WU OXKOT.

WHCTPYKuUM NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU AnA
BATAPEU

He pasbupaiiTe, He OTKpbIBaWTe WM He BCKpblBaWTe
3apsxaemyto 6atapeto.

He nopgepraiTe GaTapeto BO3OENCTBUIO BbICOKOW
TemnepaTtypbl U OrHs. He gonyckante xpaHeHus nog
NPSMbBIMW CONTHEYHBIMW y4Yamu.

He 3ambikanTe GaTtapet HakopoTko. He xpaHuTe
GaTapen HeGpexHO B KOpoGke Mnu siLuke, roe OHu
MOTYT Hak- OPOTKO 3aMKHYTbCSI ApYr C APYroM Uiu ¢
OPYrMMY MeTannuyeckuMmn npeameTamu.

He wusBnekanTe Gartapeto u3 GartapeiHoro 6noka,
HeoBX0AMMOro AN ee UCNONb30BaHUs.

He noaBsepranTte 6aTtapeto MexaHM4eckuM yaapam.

B cnyyae yTeuku xugkocT us 6atapev He gonyckaiite
ee KOHTaKTa C KOXell unv nonapaHuio B rnasa. Ecnu
Npou3oLLen KOHTaKT C 9TOW >XWAKOCTbIO, OBWIbHO
NPOMOITE NOPaXeHHbIV y4acTOK BOAON U 06paTntech
K Bpayy.

He wucnonb3ynte 3apsigHble  yCTpPOWCTBA, He
npefyCcMOTPEHHble AfI  UCMONb30BaHUA C  3TUM
napenvem.

Cobntoparite NONAPHOCTbL Npy NoAkntoYeHun 6aTapeun
K YCTPOMCTBY U NpaBwusia ee aKcniyataumm.

He ucnonbayite 6atapen, He NPeAyCMOTPEHHbIE ANs
MCMOMNb30BaHNSA C 3TUM U3JeNveM.

He cmewwBanTe Gatapen pasHblix Npou3BoauTenen,
MOLLHOCTM, pa3mepa Uim Tuna B 04HOM YCTPOWACTBE.

LepxwuTte 6aTapeto B HeQOCTYNHOM s AeTel MecTe.

HemeaneHHo o6patuteck Kk Bpadyy B cryvae
npornaTbiBaHUsi AeTanei 6atapew.

MpuobpeTaiiTe TOnbko Takue GaTapeu, KoTopble
npegHasHayeHbl AN MCMOSb30BaHUS C  9TUM
v3genvem.

XpaHuTe GaTapeio B YNCTOTE U CyXOCTH.
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MpoTpuTe knemmbl GaTapen YMCTON CyXOW TKaHbiO,
€CINM OHW 3arps3HUINCH.

BapsikaeMble 6aTapen HeobxoaMMO 3apsikaTb nepes
ncnonb3oBaHveM. Becerga vcnonbayite Hagnexaltlee
3apsiAHOe YCTPOMCTBO U 0BPaTUTECh K MHCTPYKLMSAM
NPOV3BOAUTENS MU PYKOBOACTBY MO 3KCMyaTaLmm
13aenus Ans ocyLecTBREeHVs NPaBUNbHON 3apsiaku.

He sapsixaiite 6aTapeto B Te4eHWe [OSITOro BpeMeHH,
€CNM OHa HEe UCMOSb3YeTCs.

Mocne ANUTENBHOTO XPaHEHUS MOXET NOHAaA06BUTLCS
HECKOMbKO pa3 3apsiauTb 1 pa3psianTb 6atapeto, 4Tobb!
obecneynTb MakcMmarnbHyt NPOU3BOAUTENBHOCTb.

3apaxaemble Gatapen obecneumBaloT HaumyyLlyo
NpPOU3BOAUTENBHOCTb, KOTA@ OHW 3KCMyaTupyloTcs
npy HopManbHOW KOMHaTHOW TemnepaType (20°C +
5°C).

CoxpaHuTe JOKyMeHTaLMIo, NOCTaB/IAEMyl0 BMECTE C
nsgenuem, Ans ucrnonb3oBaHusa B GyayLuem.

OBCIIYXVUBAHUE

PemoHTHBIE paGOTbl JOJNXKHBI NMPOU3BONUTHCHA
KBaJ’IMd)MuMpOBaHHblM TEXHUKOM C HMCIOJb30BaHUEM
MapOYHBIX 3amyacTei. Torna QIEKTPUYECCKUM
MHCTPYMEHTOM MOXHO paGoTaTh B MOJIHOI G€30MacHOCTH.

OCOBbIE NMPABUJIA BE3OMNACHOCTHU

Mpu paGoTe OepXWUTE MHCTPYMEHT 3a PYKOSTKU C
3MeKTPOU30NUPYIOLMM MOKPLITUEM, Tak Kak CBEpro
MOXeT HaTKHYTbCS Ha CKPbITYIO 3SIEKTPONPOBOAKY.
B pesynbTaTe KOHTakTa CBepna C MPOBOAOM,
HaxoaswWmMcsl Mo, HamnpsbkeHWem, MeTannuyeckue
YacTU  WHCTPYMEHTa Takke MOryT — oKa3aTbCst
NnoA HanmpsbkeHWeM, 4TO NpUBELET K MOPaXeHWo
paGoTaroLLero SNeKTPUYECKUM TOKOM.

MpenoxpaHsinte nerkue. MNpu NbinNbHbIX paboTax Takke
nonb3ynTech 3alwnTHBIM 3aGpanom 1 pecnmpaTopom.

HA3HAYEHUE

Bebl

MOXeTe Wucnosib3oBaTb OaHHOe wusgenuve aOnd

cnenyrwmnx HasHa4YeHui:

Pe3aHue nobbix Nopo ApeBECHHbI
PesaHue nnactvka

Peska runcokapToHa

PesaHve metannos

TEXHUWYECKOE OBCNY>XXUBAHUE

Mpy npoBedeHUM TEeXHUYECKOro OGCMyXUBaHUS
Mcnonb3ynTe TONbKO PeKOMeHAOBaHHbIe KoMMaHuewn
Greenworks tools getanu. Mcnonb3oBaHue Apyrux
3anyacTeil MOXeT NpPeAcCTaBnsATb OMNACHOCTb UMK
noBpeauTb U3genus.



Pycckun (MepeBoa U3 nepBOHa4anbHbIX UHCTPYKLUMA)

m W3berante wucnonb3oBaHUsi pacTBOpuTEner  BO
BpEMS UWCTKM MnacTMaccoBbix 4acten. Muorne
nnactmaccel  Mo4  BO34EWCTBMEM  PasfMuHbIX
6bITOBBIX pacTBOpUTENEn MoBpexaalTcs U MoryT
paspywmTbes. [na CHATUS rpsian, Macna, xupa, nbinv
W T.4. NONb3YNTEChb YNCTOW TPSAMKOMN.

m He nbiTaTecb MOAMMULMPOBATL AaHHbIA UHCTPYMEHT
WK1 cosgaeaTh BCromoraTesibHble NPUCnocobneHuns,
He pekoMeHAyeMmble Ansi UCMONb30BaHUS C AaHHbIM
VNHCTPYMEHTOM.

OTpaboTaHHas aneKkTpoTexHuyeckas
NPOAYKLMS OMKHA YHUUTOXATLCS BMEecTe
C ObITOBbIMM OTXOAAMW. YTUNM3MPYITeE,
eCcnu MeeTcs creumanbHoe TeXHUYeckoe
obopyaosaHue. Mo Bonpocam yTunusaumm
NPOKOHCYNETUPYITECH C MECTHBIM OPraHOM
BNacTM UNu npeanpusaTuemM PO3HUYHOMN
TOProBnu.

OBO3HAYEHUA, UCMONBb3YEMbLIE B AJAHHOM PYKOBOACTBE

3peHust

3ALUMTA OKPYXAIOLWLEW CPEQbI
YTUnmamnpynre Kak cbipbe, a He BbibpacbiBante
Kak  mycop. MawwuHa, akceccyapbl U
ynakoBka AOIXHbl BblTb  OTCOPTUPOBAHbI.
L]
b Mepen Hayanom paboTbl
cumMBOn ﬁ,d
BHumanne A ‘;}* Okcnnyatauus
A &
v Bonbt
- g MpumeyaHe
min-! YacTtota BO3BpaTHO-NOCTynaTenbHbIX
[BWXEHUIA B MUHYTY
== MocTosAHHBIN TOK
BadhukecmposaTb
c € CooTtBetcTBrE TpebGoBaHusam CE ® P
Mepea wncnonb3oBaHuem npmﬁope} PacLennts
BH/MAaTENbHO O3HAKOMbTECb C [AaHHON
NHCTPYKUMEN.
Hocwute npotuBonbineByto Macky .
@ y He npukacantecb K
pexyLlemy nomnoTHy
MpumeHsnTe cpencTBa 3awWwuTbl OpPraHoB |
cnyxa
[peBecnHa
MpumeHsiiTe cpeacTsa 3aluTbl OpraHoOB

[MOBTOPHbLIN LMK
=

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HanpsixeHune 24V d.c.
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Variable speed

CKOpPOCTb Ha XOMOCTOM Xoay 0-2700/min. (SPM)

OnvHa xona 28 mm

MakcumanbHas
NPOV3BOAUTENBHOCTD PE3aHNS

180 mm




Pycckun (MepeBoa U3 nepBOHa4anbHbIX UHCTPYKLUN)

[Bec [ 3.45kg |
AKKyMynsiTop 29807/29837
3apsigHoe yCTPOWCTBO 29817
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Politique de garantie de Greenworks Tools pour les

® outils de bricolage

PERIODE DE LA GARANTIE

Tous les nouveaux outils Greenworks Tools sont livrés avec une garantie
de 2 ans protégeant l'outil contre les défauts de matériau et main d'ceuvre
a partir la date d'achat originale. Une garantie de 30 jours est disponible
pour les outils utilisés a titre professionnel, car les outils Greenworks sont
principalement congus pour étre utilisés par des bricoleurs.

Cette garantie est incessible.

LIMITATIONS
Cette garantie s'applique uniquement aux piéces/composants
défectueux et ne couvre pas les réparations dues a :
1. L'usure normale.
2. Une amélioration ou un réglage de routine.
3. Les dommages causés par une manutention inadéquate/un abus/
une utilisation inadéquate ou une négligence.
4. Une surchauffe due a une manque de maintenance.
5. Les dommages dus a des fixations/installations se desserrant/
détachant en raison d'un manque de maintenance.
6. Les dommages causés par un nettoyage a l'eau.
7. Les outils entretenus ou réparés par un centre de réparation non
agréé par Greenworks Tools.
8. Les outils assemblés ou réglés de maniére incorrecte.
9. Les dommages causés par une utilisation inadéquate de I'outil.
10. Les dommages causés par un aménagement pour ['hiver inadéquat
(nettoyeur a haute pression).
11. Les éléments considérés par des consommables ne sont pas
normalement couverts par la garantie, cela inclut mais ne se limite pas
aux éléments suivants :

o Piles

e Cables électriques

e Lames et assemblages des lames

o Courroies

o Filtres

e Mandrins et supports pour outils
12. Certains produits peuvent contenir des composants comme des
moteurs, des transmissions d'un autre fabricant, ces éléments sont
soumis a la politique de garantie du fabricant respectif, sauf si
Greenworks Tools Europe GmbH accepte de garantir des réparations
en dehors de la période de garantie dudit fabricant.
13. Les outils d'occasion ne sont pas couverts par cette politique de
garantie.
14. L'installation des piéces de rechange ou accessoires
supplémentaires non fournis ou approuvés par Greenworks Tools
Europe GmbH.

Garantie

Une preuve d'achat est requise pour faire valoir la garantie d'un produit
liée a cette politique. Le relevé de carte de crédit ne constitue pas une
preuve d'achat suffisante. En cas de probleme couvert par la garantie,
le consommateur doit apporter le produit et sa preuve d'achat au lieu
d'achat original. L'appareil sera par la suite expédié a un centre de
réparation afin d'y étre examiné. En présence de dommage, |'appareil
sera réparé et renvoyé gratuitement a l'adresse du consommateur. |l
convient de noter que les appareils dont le prix de vente est inférieur a
100 € euros (TTC) sont généralement remplacés par un produit neuf.

Si le centre de réparation juge que I'appareil n'est pas défectueux, il
avertira le consommateur qu'il devra payer le codt de la réparation.

Cette politique de garantie est soumise a des modifications réguliéres,
celles-ci visent a s'adapter aux nouveaux produits. Une copie de la

politique de garantie est disponible a 'adresse www.greenworkstools.eu.

@ Greenworks Tools Warranty Policy for DIY machines

PERIOD OF WARRANTY

All new Greenworks Tools machinery is supplied with a 2 year parts and
labour warranty from original date of purchase. A 30 day warranty is
available for machines used professionally as Greenworks Tools are
designed primarily to be used by DIY consumers.

This warranty is non-transferable.

LIMITATIONS
This warranty applies only to defective parts/components and does not
cover repairs due to:
1. Normal wear and tear.
2. Routine tune up or adjustment.
3. Damage caused by improper handling/abuse/misuse or neglect.
4. Overheating due to lack of maintenance.
5. Damage due to fittings/fasteners becoming loose/detached through lack
of maintenance.
6. Damage caused by cleaning with water.
7. Machines serviced or repaired by non-authorised Greenworks Tools
service centres.
8. Machines incorrectly assembled or adjusted.
9. Damage caused by improper use of the machine.
10. Damage caused by improper winterisation (pressure washers)
11. Items considered as consumable parts are not normally covered by
the warranty, including but not limited to:

o Batteries

o Electric cables

 Blade and blade assemblies

e Belts

o Filters

e Chucks and tool holders
12. Certain products may contain components such as engines,
transmissions from an alternative manufacturer, these items will be subject
to the appropriate manufacturer's warranty policy except where Greenworks
Tools Europe GmbH agrees to underwrite any claims outside the said
manufacturer's warranty period.
13. Second hand goods are not covered under this warranty policy.
14. The fitting of spares, replacements or extra components which are not
supplied or approved by Greenworks Tools Europe GmbH.

Warranty

To claim a warranty on any product under this policy a proof of original
purchase is required. Credit card statement do not qualify as sufficient
proof of purchase. In the first instance of a warranty event occurring the
consumer should return the product to the original place of purchase with
their proof of purchase. The machine will be sent to our central service
facility and an inspection made. If the machine be found to be at fault it will
be repaired and sent back to the address of the consumer free of charge.
Machines that retail for less than €100 euros including sales taxes will
generally be replaced.

If the central service facility finds that machine is not found to be at fault
then the consumer will be advised they will need to pay for the cost of the
repair.

This warranty policy is subject to change from time to time to accommodate
the needs of new products. A copy of the latest warranty policy will be
available at www.greenworkstools.eu.



@ Zaru¢ni podminky nastroji Greenworks pro hobby
zarizeni

DOBA ZARUKY

V8echna nova zafizeni Greenworks Tools jsou dodavana s 2letou

zarukou na dily a provoz od ptivodniho data zakoupeni. Zaruka 30 dntl

je poskytovana na zafizeni pouzivané profesiondlné, protoZe nastroje

Greenworks Tools jsou navrzeny predevsim k pouzivani hobby

spotebiteli.

Tato zaruka je nepfevoditelna.

OMEZENi
Tato zaruka se vztahuje pouze na vadné dily nebo komponenty a netyka
se oprav, které byly zpUsobeny:
1. Béznym opotfebenim a no$enim;
2. Rutinnim sefizenim a nastavenim;
3. Skodami zptisobenymi nespravnou manipulaci, hrubym zachazenim,
nevhodnym pouzivanim nebo zanedbanim;
4. Prehiatim kvuli nedostatku udrzby;
5. Poskozenim z diivodu Udrzby, uvolnénim upeviiovacich prvki nebo
rozpojenim zplsobenym nedostate¢nou Udrzbou;
6. Poskozenim zpusobenym ¢isténi vodou;
7. Servisnimi pracemi nebo opravami zafizeni neautorizovanymi
servisnimi stfedisky Greenworks Tools;
8. Nespravnym sestavenim nebo nastavenim zafizeni;
9. Poskozenim zpUsobenym nespravnym pouzivanim zafizeni;
10. Poskozenim zpUsobenym nespravnou pfipravou na zimu (tlakové
mycky).
11. Na polozky, které jsou povazovany za spotrebni dily, se normainé
nevztahuje zaruka, v€etné, ale nikoli vyhradné na:

© Baterie

o Elektrické kabely

o Cepele a sestavy ¢epele

e Pasy

o Filtry

e Sklicidla a drzaky nastroju
12. Nékteré produkty mohou obsahovat sou¢asti, jako jsou motory,
pfevodovky od alternativniho vyrobce. Na tyto polozky se budou
vztahovat zaruéni podminky pfislu$ného vyrobce vyjma téch pripadu,
kde spole¢nost Greenworks Tools Europe GmbH souhlasi s tim, Ze se
zaruci za veskeré naroky mimo zaruku uvedeného vyrobce.
13. Tyto zaruéni podminky se nevztahuji na pouzité zbozi
14. Zaruka se nevztahuje na montaz nahradnich dild, vyménu nebo
zvlastni komponenty, které nejsou dodavany nebo schvaleny spole¢nosti
Greenworks Tools Europe GmbH.

Zaruka

Narokovani zaruky na vyrobek v ramci téchto podminek vyzaduje doklad
o zakoupeni. Vypis z kreditni karty se nepovazuje za dostate¢ny dikaz o
zakoupeni. Pokud nastane udalost spojena s narokovanim zaruky, v prvé
fadé musi spotfebitel produkt vratit do pavodniho mista nakupu s
dokladem o zakoupeni. Zafizeni bude zaslano do naseho centralniho
servisniho podniku, kde bude provedena jeho kontrola. Je-li zafizeni
vadné, bude bezplatné opraveno a zaslano zpét na adresu spotiebitele.
Zafizeni, jejichz maloobchodni cena byla mensi nebo rovna 100 EUR
véetné DPH, budou obvykle vyménéna.

Jestlize centralni servisni podnik zjisti, Ze stroj neni vadny, pak bude
spotiebitel na tuto skute¢nost upozornén a bude muset zaplatit za
naklady na opravu.

Tyto zaruéni podminky se mohou ¢as od ¢asu zménit, aby vyhovovaly
potfebam novych vyrobku. Kopie nejnovéjsich zaru¢nich podminek bude
k dispozici na webu www.greenworkstools.eu.

FapaHTUiiHbIe 06A3aTenbCcTBa komnaHum Greenworks
Tools B oTHOWeEHUU arperartoB Ans gomMa U cTpoutTenbcTBa

R

CPOK FAPAHTUU

Bce HoBble arperaTbl MOCTABNSIOTCS, B CrlyyYae AOMALLHEro NCNOb30BaHMS,
C 2-neTHeit rapaHTHeil OT NepBOHaYarnbHO AaThbl MOKYMKW Ha 3an4acti u
paboTy No PeMOHTY, 1 1 o Ha akkyMynsiTOpHbIe 6aTapen u, B criydae
KOMMEepPYeCKOro MCnonb3oBaHus, ¢ rapaHtien 90 aHel OT nepBoHavanbHoON
[laTbl MOKYMKM Ha 3an4yacTi 1 paboTy No PEMOHTY.

Ha npocbeccroHanbHyto TexHuky 80BonbT 1 akkyMynAaTOPHbIE pyyHble
MHCTpYMeHTbl 24BonbT (0TBepTKM, Apenu, no63unku, UMpKynspHas nuna,
raitkoBepThl, (hOHapVK, MynbTU-YCTPOICTBO) AENCTBYET rapaHTusa B 1 rof.
OTa rapaHTVs He NOANEXMT Nepesadye.

OrPAHUYEHUA
Hacroslas rapaHTus pacnpocTpaHaeTcs ToNbko Ha AedekTHble YacTn /
KOMMNOHEHTbI N HE OXBATbIBAE€T PEMOHT, KOTOprﬁ nmpeﬁoeancﬂ Kak
cnencreue:
1. HopmanbeHoro usHoca.
2. MnaHoBOW HACTPOWKW UNW PETyNUPOBKK.
3. Yuep6, npuunHeHHbI B pesynbTaTte HenpasunbHoro obpatyenus /
HeHaanexaulero ncnonb3oBaHnsa unn I'IpeHere)KeHVlﬂ.
4. Meperpes 13-3a OTCYTCTBUS TEXHUYECKOrO 0BCIYXMBaHMS.
5. MNoBpexaeHus, Bbl pa3banTi / oTco
UTUHIOB / KpenexHbIX AeTanei, n3-3a OTCYyTCTBUS TEXHUYECKOTo
obcnyxuBaHums.
6. MoBpexaeHs,, BbI3BaHHbIE OYUCTKOI MPY NOMOLLM BOABI.
7. ArperaTbl, 06Cry)XMBaHUE UMM PEMOHT KOTOPLIX MPOBOAMICA He
aBTOPW30BaHHLIMU CEPBUCHBIMU LieHTpamu komnannn GREENWORKS.
8. ArperaTbl, HenpaBuUrbHO CoBpaHHbIe UMK OTPerynMpPoBaHHbIe.
9. MoBpexaeHus, Bbi3BaHHbIE HeNpaBUIbHLIM UCMONb30BaHUEM arperata.
10. Yiwep6, NpUinHeHHbI B pesyrnbTate HenpaBuibHON NOATOTOBKYM K
aKcnnyaTauun B 3MMHWIA Nepuoz (MoloLLne YCTPOiACTBa BbICOKOrO
AaBreHus).
11. Mo3nuum, paccmaTpuBaeMble B Ka4ecTBe pacxoayemblx JeTanen, n
06bI4HO HE NOKPbIBAEMbIE rapaHTVel, BKMoYasi, HO He OrpaHNYNBasiCh,
crefyoumm:

e OnekTpuyeckue kabenu

© Hoxu 1 pexylume nonotHa

© PemHun

® duUNbTPBLI

© 3axuUMHbIE YCTPOWNCTBA 1 AepXaTenn MHCTPYMEHTa
12. MopepxaHHble ToBapbl HE NoAnafatoT no AaHHble rapaHTuitHble
obszaTensbcTBa.
13. YcTaHoBKa 3anyacTtem, CMEeHHbIX AeTanev Uiy AonoNHUTENbHbIX
KOMMOHEHTOB, KOTOpPbIE He NOCTaBNAlTCA komnaHuei Greenworks Tools
Europe GmbH, unu He yTBepxaeHb! 3TON KOMNaHUEN.

lFapaHTusa
YTobbl NogaTh 3a8BKy Ha rapaHTuiHOe oBcnyxusaHue Kakoro-nubo
npoalykTa B pamMKkax AaHHbIX rapaHTuiiHbIX 06s13aTensCTB, TpebyeTcs
AokasaTenbCTBO nepBoHa\laanoﬁ NOKYNKW. ﬂOKaSaTeJ‘IbCTBO MNOKYNKW1
BKIOYaeT B cebs 04HO U3;

o KBUTaHLMSA PO3HUYHOrO npoaasLa

o CyeT, noaTBepxaaloLLuin nokynky B MiHTepHeTe

© Konusi cBMAETENLCTBA O PerncTpaLui npoaykTa
MpoayKT He06X0ANMO 3aperncTpUpPoBaTh Ha caiTe:
www.greenworkstools.ru
Beinucka no erﬂMTHOVI KapTe He cYuMTaeTCs AOCTAaTOYHbIM
[10Ka3aTeNbCTBOM NOKYMku. B nepsyto ouepesb, Npu BO3HUKHOBEHWM
rapaHTUAHOTO Cyyas NoTpeGuUTenb [OMKeH 06paTUTLCS B
aBTOPW30BaHHbIN CEPBUC, UMW K AMMOPTEPY, YKa3aHHbIX B MHCTPYKLUM, NN
Ha caiite www. Greenworkstools.eu ¢ COOTBETCTBYIOLLMM [10Ka3aTeNbCTBOM
nokynku. ArperaT 6yeT oTnpaBneH B Hall LIeHTpasibHblii CEPBUCHbIN LIEHTP
1 Tam npoBe/feHa nposepka. Ecnu GyaeT ycraHoBneHo, 4To arperat
HeucnpaseH, To OH GyAeT GecnnaTHO OTPEMOHTUPOBaH. ArperaTsi,
KOTOpble NpoAalTCs B PO3HULY MeHee Yem 3a 7 000 pybneit, Bkntovas
Hanorun ¢ NpoAax, Kak Npasuno, noanexar 3ameHe.
Ecnu ycTaHOBMEHO, YTO arperat He SIBASIETCS He rapaHTUiMHBIM Cry4aem,
To noTpebuTenio GyAeT NPEAIOXKEHO ONNaTUTb PEMOHT.

HacTosiume rapaHTuiiHble 06si3aTenbCTBa Noanexar NepuoanyecknM
M3MEHEHUAM, YTOGbI y/I0BNETBOPUTL NOTPEGHOCTY HOBOW NPOAYKLIMN.
Konus nocneaHeit pefakumm rapaHTuiiHbix o6s3aTtenscTs 6yaeT goctynHa
Ha caiite www.greenworkstools.eu 1 Ha pycckosi3bl4HOI Bepcum caiita
www.greenworkstools.ru.

AZpec CepBUCHON U rapaHTWiiHON cry6bl B Poccum:
Fopsivas nuuusa: +74997132292

Poccus, Mocksa, 2-i1 [paiiBopoHOBCKuiA Npoe3p 48
TexHocespuc

MpoxoaHas 3aBoga «CaTypH»

MM OcunsH

+74997132292











